Кейс «Обыкновенные дроби»

Ситуация.
Мальчикам Пете, Коле и Васе предложили небольшую работу, за которую готовы были заплатить 4500 р. Петя мог выполнить эту работу за 2 дня, Коля – за 3 дня, а Вася – за 6 дней. Вначале ребята хотели выполнить эту работу вместе, а затем разделить полученную сумму с учётом производительности каждого из них. Но Пете сильно требовались деньги, и поэтому он предложил работать один в первый день, а во второй день работать всем вместе и, в соответствии с вложенным трудом, распределить заработанные деньги. Ребята согласились с предложением Пети. 
Задания:
1) Сколько денег смог бы получить каждый из мальчиков, если бы работу они выполняли вместе?
2) Как распределили полученные деньги друзья, работая по предложению Пети?

